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课堂测验

1、单选题：1950年，在我国发生危害严重的作物病害是：
选项：
A、小麦条锈病
B、小麦赤霉病
C、葡萄霜霉病
D、甘薯黑斑病
参考：【小麦条锈病】

2、判断题：马铃薯晚疫病是造成爱尔兰大饥荒的唯一原因。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

3、判断题：小麦赤霉病菌仅危害小麦的穗部。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

绪论-单元作业

绪论-单元测试

1、单选题：下列哪种病害是“爱尔兰大饥荒”的元凶。
选项：
A、葡萄霜霉病
B、马铃薯晚疫病
C、小麦条锈病
D、番茄晚疫病
参考：【马铃薯晚疫病】

2、单选题：19世纪末，导致法国酿酒业几乎濒临崩溃的病害是：
选项：
A、葡萄白腐病
B、葡萄霜霉病
C、葡萄白粉病
D、葡萄炭疽病
参考：【葡萄霜霉病】

3、多选题：地下害虫可以危害植物的：
选项：



A、块茎
B、块根
C、根、茎
D、叶片
参考：【块茎#块根#根、茎#叶片】

4、判断题：棉铃虫不能危害玉米。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

5、判断题：草地贪夜蛾是近年新入侵我国的危险性有害生物。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

随堂测试

1、单选题：下列中，不是病害三要素的是：
选项：
A、人
B、寄主植物
C、病原物
D、环境条件
参考：【人】

2、多选题：下列中，不需要按植物得病进行防治的是：
选项：
A、蒜黄
B、韭黄
C、茭白
D、丛枝
参考：【蒜黄#韭黄#茭白】

3、判断题：生产上，把郁金香碎锦病毒病按病害进行防治。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

4、判断题：植物生长发育过程中出现了异常，我们就说植物发生了病害。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】



5、判断题：对农业生产造成损失是评判植物是否得病的重要方面。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

病害类型部分测试题

1、判断题：植物非侵染性病害都没有病征。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【正确】

2、判断题：发病的植物上没有显示病征，这种病害是非侵染性病害。
选项：
A、正确
B、错误
参考：【错误】

植物病害症状分析

1、单选题： 图片中病害的病
状是：
选项：
A、坏死
B、腐烂
C、萎蔫



D、花叶
参考：【坏死】

2、单选题： 图片中病害的病状是：
选项：
A、坏死
B、腐烂
C、萎蔫
D、畸形
参考：【坏死】

3、单选题： 这是哪种病征类型
选项：
A、霉状物
B、粉状物
C、脓状物
D、霜状霉层
参考：【霉状物】



4、单选题： 图中所示的结构是：
选项：
A、病征
B、病状
C、植物组织
D、果实
参考：【病征】

5、单选题： 图片中病害的病状是：
选项：
A、坏死
B、畸形
C、变色
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